

春节期间出行或参加文化活动 这些信息 不妨留意一下

记者 黄君君 杨微微 通讯员 王芳

春节期间,公交车运行时间是否有变?市图书馆、博物馆、城市规划展览馆、玉海楼等场所的开放时间如何?记者为您整理了以下信息。

[出行]

市区公交 夜班车时间有变

1路、3路、9路公交车,1月27日(除夕)、1月28日(正月初一)、1月29日(正月初二)夜班车停开。也就

是说,这3天这3条公交线路首末班时间将从6:00和21:00变为6:00和18:00。1月30日(正月初三)

起恢复正常。其他线路运行时间没有变化,首末班仍为6:00和18:00。

城乡公交 与平时一样

城乡公交共有11条线,分别是101路市区至塘下、102路市区至火车站、103路市区至飞云、105路

市区至汀田、106路市区至陈岙、107路市区至马屿、108路市区至湖岭、109路市区至陶山、111路市区至

高楼、113路市区至阁巷、115路市区至林垟。11条线的首末班时间基本不变,一切照常。

[文化活动]

春节,不仅是走亲访友,“文化”也成为很多市民的需求。市图书馆、博物馆、城市规划展览馆、玉海楼春节期间的开放时间有些许变化,大家留意开放时间,以免带来不便。

市图书馆 部分时间闭馆

1月27日至30日(除夕至正月初三)上午闭馆,下午14:00至17:00开馆;

1月31日至2月2日(正月初四至初六)上午8:30至11:30,下午14:00至17:00开馆。

少儿图书馆(万松路老馆)1月27日至31日(除夕至

正月初四)闭馆,其他时间照常开放。

城市书房万松分馆正常开放。

春节前后,市图书馆推出了许多活动。其中,逾期还书免费活动最为便民。不论是借阅的图书、视听光盘超期多

久,产生多少逾期滞还费,只要在1月17日至2月17日期间到二楼服务总台办理归还手续,即可免除所有逾期费用。另外,青少年春联展、瑞安传统民俗展都会在图书馆一楼展厅持续开展,您可带着孩子一起去看看。

市博物馆:正月初一至初六开放

1月27日(除夕)闭馆,1月28日至2月5日(正月初一至正月初九)正常开放,2月6日(正月初十)闭

馆。具体开放时间为9:00至17:00(16:30停止入馆)。

春节期间,市博物馆将

开展迎丁酉鸡年馆藏名家楹联展、金鸡迎瑞馆藏鸡禽图轴数字图片展(电子贺卡)、识楹辨字有奖活动。

市城市规划展览馆 除夕至正月初二闭馆

1月27日至1月29日(除夕至正月初二)闭馆;1月30日至2月2日(正月初三至初六)正常开馆,开放

时间为9:00至12:00,13:00至16:30。

春节期间,东新产城融合示范带城市设计展板

将现身城市规划展览馆,东新产城融合示范带具体范围、定位、未来的模样等,都将一一呈现。

玉海楼 除夕下午闭馆,其他时间照常

1月27日(除夕)上午正常开馆,下午闭馆半天。1月28日至2月2日(正月初一至初六)正常开

闭馆,开放时间为8:30至11:30,14:00至17:00

春节期间,玉海楼免费开放。1月27日至2月

2日(除夕至正月初六)将有杨新锐书画展。喜欢书画的朋友可以去看看。

公用集团温馨提醒 冬季户外供水设施 这样防冻保暖

本报讯(记者 陈成成 通讯员 李炯)临近春节,低温湿冷天气来袭。水表、水管等户外供水设施可能会因缺少保暖措施而被冻住、冻裂,影响居民正常用水。针对这种情况,市公用集团近日发布温馨提醒,寒冬时节市民务必要提前做好家中供水设施的防冻保暖,并推荐了一系列供水设施保暖小锦囊。

据了解,当气温下降至0或0以下时,供水设施极易发生冻裂或结冰断水的情况。据了解,去年1月寒潮来袭,致使全市25186只水表被冻裂,发生管道爆裂753起,市公用集团出动60余个抢修分队、共7000余人次进行抢修。

防冻关键是要对暴露在室外的水管、水表、水龙头等用棉麻织物、塑料泡沫等保温材料进行捆绑;

睡前要关闭厨房、卫生间及背阴房间的窗户,保持室内温度在0以上。具体方法如下:

1、室外水表可用旧衣物(或其他保温材料如干毛巾、石棉、布、草绳、棉垫等)覆盖或裹紧,并盖好表盖板和关严表箱。

2、安装在室外水表井内的水表,首先要清除井内的积水,确保井内干燥,可填上砂子等至水表表面进行防冻。裸露在地面的水管可以采用覆盖土、砂,或用保温材料缠绕。

3、对已冻住的水管、阀门、水龙头切忌强行开启,宜先用热毛巾包裹,然后浇温水拧开水龙头,用温水沿水龙头慢慢向水管浇洒,使水管解冻。

如果遇到水表、水管冻结不能自行解决或发生爆裂情况,可拨打公用集团24小时服务热线65811110咨询和求助。

市图书馆举办 墨迎新春 活动



本报讯(通讯员 谢作力 记者 黄君君)1月24日下午,市图书馆举行墨迎新春瑞安书画家现场写赠春联、剪纸等活动,传递美好祝愿,营造喜庆、文明、雅致的春节文化氛围。

此次活动是市图书馆2017年祥和文化年迎新系列活动内容之一,特别邀请了市书法家协会的书法家以及我市的纸艺能手共同送上新年祝福。活动现场,书法家们执笔书写出吉

祥喜庆的春联和福字,纸艺老师们熟练地在彩纸上裁剪出一幅幅满载祝福的吉祥图案,还用彩纸制作出一个个带有萌鸡形象、造型精致的中国结。

不到2个小时,100多副春联、300多幅剪纸作品、160余个中国结,被现场的市民一抢而空。拿到作品的市民表示,手写的春联更有年味,纸艺作品也非常精致,从中感受到了浓浓的传统文化气息。



政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家
微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报 瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169

部分案例

- 瑞安发布
- 清廉瑞安
- 瑞安交警
- 平安瑞安
- 瑞安旅游
- 瑞安财税